



Curriculum vitae Europass	
INFORMAȚII PERSONALE	
Nume	ACĂR COCULIANA
Adresă	Bacău
Telefon	0755201071
E-mail	coculiana_acker@yahoo.com
Naționalitate	Română
Data nașterii	23. 03. 1973
EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ	
Perioada (de la - până la).	2004-2020
Numele și adresa angajatorului	– Școala Gimnazială “Ciprian Porumbescu” Comănești/ Bacău
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
Funcția sau postul ocupat	Profesor titular de limba și literatura română
Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none">- responsabil comisia metodică limba și literatura română- președinte în comisia de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor la olimpiada de limba și literatura română, nivel gimnazial- profesor evaluator la examenele naționale- profesor metodist- profesor coordonator proiecte educaționale- membru al comisiilor pentru activități culturale și extrașcolareprofesor diriginte

Acăr Coculiana 30.07.2020

Perioada (de la - până la). Numele și adresa angajatorului	- 2000 –2004 - Școala “Ion Ghica” Iași , Liceul teoretic “Miron Costin” Pașcani
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație
Funcția sau postul ocupat	Profesor limba și literatura română
Perioada (de la - până la). Numele și adresa angajatorului	1999-2000 Școala “Ion Creangă” Iași, Școala Nr.15 “Ștefan Bârsănescu” Iași
Tipul activității sau sectorul ocupat	Educație
Funcția sau postul ocupat	Profesor de religie
EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ	
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2020 – Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	-“Dezbatere, oratorie, retorică”–10 credite profesionale transferabile; - “Evaluarea cadrelor didactice din perspectiva contextelor profesionale didactice și a inspecției școlare” – 30 credite profesionale transferabile”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	februarie- decembrie 2018 – ISJ Bacău & Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union
Tipul calificării/diploma obținută	“Formarea competențelor sociale și emoționale” – (52 ore) Certificat de participare membru Conferința cu participare internațională ERASMUS +, KA2 Cooperation for Innovation and the exchange of good practices “Relational and emotional competences at school” (Co- funded by the Erasmus+ Programme of the European Union)
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2015 - 2016 – Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău – Fundația pentru dezvoltarea societății civile
Tipul calificării/diploma obținută	-“Dezvoltarea abilităților de viață ale elevilor în contextul dezvoltării durabile” – 20 credite profesionale transferabile -“Holocaustul, combaterea rasismului și discriminării” – 25 credite profesionale transferabile - Aplicarea regulilor prevăzute de DOOM2 – 32 ore - “Managementul instituțiilor de învățământ din perspectiva strategiei anticorupție în educație” – 30 ore - “Forme sociale de educație (formală, nonformală și informală)” – 24

Acar Coculiandru 30.07.2020

	ore - “Abilitarea corpului de metodiști pentru realizarea inspecției de specialitate – limba și literatura română”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2014-2015 – Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	- “Managementul proiectelor educaționale” – 40 ore - “Abilitarea corpului de metodiști pentru realizarea inspecției de specialitate – limba și literatura română”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2013-2014 – Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău – Fundația EDINFO
Tipul calificării/diploma obținută	- ACADEMICA III- “Noi competențe pentru cariera didactică” – 90 credite profesionale transferabile - “Mentor” – 90 ore- certificat de absolvire - “Abilitarea corpului de metodiști pentru realizarea inspecției de specialitate – limba și literatura română”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2011-2012 – Casa Corpului Didactic Iași/ Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	- “Orientarea și consilierea în carieră a tinerilor” – 10 credite profesionale transferabile - “Psihopedagogie – de la teorie la practică”- 20 ore - “Abilitarea corpului de metodiști pentru realizarea inspecției de specialitate – limba și literatura română”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2009-2011 – Casa Corpului Didactic “Grigore Tăbăcaru” Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	- “Programul național de dezvoltare a competențelor de evaluare ale cadrelor didactice” – 15 credite profesionale transferabile - “Managementul calității în educație” – 25 credite profesionale transferabile - “Calculatorul și proiectele interdisciplinare” – 15 credite profesionale transferabile - “Pedagogia diversității în educație” – 25 credite

Acar Cosmin An 30.07.2020

PARCURS PROFESIONAL	
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	01.10.2016 – 2020, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași - doctorand al Școlii doctorale din cadrul Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice, Iași - specializare: Filosofie-Semiotică
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2009 - 2013 Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași – Facultatea de Litere
Tipul calificării/diploma obținută	Gradul didactic I Limba și literatura română - Lucrare metodică-științifică: “Mitologia românească – izvor de inspirație al literaturii române din structura curriculară”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2007-2009 Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași Universitatea “Vasile Alecsandri” din Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	Gradul didactic II Limba și literatura română (Iași) Master “Studii culturale și literare” (Bacău) -Lucrare de disertație: “Mitul (re)construcției în opera lui Lucian Blaga. Meșterul Manole”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	2004 Universitatea “Vasile Alecsandri” din Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	Definitivat în învățământ
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	1995-1999 Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași Facultatea de Teologie Ortodoxă – Litere (Limba și literatura română)
Tipul calificării/diploma obținută	Licență în teologie- filologie (2000) Lucrare de licență: “Cunoașterea mitică, științifică și religioasă – coordonate esențiale în definirea ființei umane”
Perioada (de la - până la). Numele și tipul instituției de învățământ	1987-1991 Liceul Economic Bacău
Tipul calificării/diploma obținută	- Lucrător economist și comercial
APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE	- preocupare pentru autoperfecționare; - preocupare pentru activitatea de performanță a elevilor; - coordonarea elevilor la olimpiada de limba și literatura română; - coordonarea elevilor care au susținut examenul de evaluare

Acad. Ecaterina Ștef 30.07.2020

	națională la disciplina limba și literatura română și au obținut rezultate bune și foarte bune; - implicarea în proiectele de parteneriat la nivel local și județean.				
Limba maternă	Limba română				
Limba(i) străină(e)	<i>Franceza,, engleza, olandeza</i>				
Autoevaluare	Înțelegere	Vorbire	Sciere		
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
<i>Limba franceză</i>	A2	A2	A2	A2	A2
<i>Limba engleză</i>	A1	A1	A1	A1	A1
<i>Limba olandeză</i>	A1	A1	A1	A1	A1
Competențe și abilități sociale	<p>- aptitudini de a lucra echipă – dobândite prin cursurile de perfecționare, aplicate și dezvoltate în școală, la nivelul catedrei, sau a comisiei metodice din zonă;</p> <p>- capacitatea de adaptare la medii multiculturale – obținută prin cursuri de perfecționare/ participare la proiecte interculturale: “Convergențe culturale”, “Prietenie la distanță” etc.</p> <p>- competențe de interacțiune socială cu Centrul de prevenire, evaluare și consiliere antidrog din Bacău sau reprezentanți ai instituțiilor de învățământ și ai mediului de afaceri cu privire la orientarea în carieră a tinerilor. În calitate de diriginte am implicat și elevii la conferința regională “Fii activ! Rolul actorilor socio-economici în orientarea în carieră a elevilor”. Ca student doctorand am participat la Congresul Național al Studenților de la Științele Social-Umaniste (19-21 aprilie 2018, Iași), unde am moderat panelul “Managementul carierei”, împreună cu drd. Delia Rusu. Am participat la Simpozionul internațional + curs “Management educațional european”, 10 martie 2018, Ruse/ Bulgaria.</p> <p>- Dorința de cunoaștere și socializare m-au determinat să explorez diferite domenii sociale și culturale, participând astfel la diferite</p>				

Acar Coculianu A 30.07.2020

	<p>simpozioane, colocvii și conferințe, unde am întocmit comunicări și lucrări cu caracter științific:</p> <ul style="list-style-type: none"> •Festivalul Internațional “Lucian Blaga”, Ediția a XL-a, 8-10 mai 2020, Sebeș/Lancrăm (online). •Conferința Internațională “Mitologie și folclor” University f Bucharest, Faculty of Foreign Languages and Literatures, Ediția a VI-a, octomber 26-27, 2019 , București. •Festivalul Internațional “Lucian Blaga”, Ediția a XXXIX-a, 9-12 mai 2019, Sebeș/ Lancrăm. •Eurint International Conference, 18-19 mai 2018, Centre for European Studies Al.I.Cuza University of Iași. •International Conference “Semiosis in communication. Differences and Similarities”, 14-16 iunie, 2018, Bucharest. •Colocviul Național al Centrului de Hermeneutică, Fenomenologie și Filosofie Practică “Rescrieri ale tradiției. Identități și uzuri hermeneutice”, Ediția a X-a, 1 noiembrie, Iași, 2018. •Internațional Conference “Creative industries in post-humanism”, 16-17 noiembrie, 2018, Iași. •Simpozion Regional “Cultura – spațiu al identității naționale”, Ediția a III-a ianuarie, Bacău, 2018. •Simpozionul Național de comunicări științifice DACIA “Tranziția de la școală la viața activă”, Ediția a III-a, 9 mai, București, 2018. •Simpozionul național cu participare internațională “Alternative educaționale viabile în integrarea elevilor cu Cerințe Educaționale Speciale”, Ediția I, 19 mai, Bacău, 2017. •Simpozionul cu participare internațională “Școala – principalul mijloc de păstrare a libertății sufletului”, Ediția a III-a, 9-10 iunie, Bacău, 2017. •Simpozionul județean “Cultura – spațiu al identității naționale”, Ed. I, ianuarie, Bacău, 2016.
<p>Competențe și aptitudini organizatorice</p>	<p>Coordonator de activități educative:</p> <ul style="list-style-type: none"> - spirit organizatoric manifestat în coordonarea activităților de cerc metodic la limba și literatura română, organizarea concursurilor și olimpiadelor școlare la nivel de școală/ localitate; - coordonator de proiecte educaționale derulate la nivel local și

Acar Coenliame Ac. 30.07.2020

	<p>județean: “Nouă ne pasă!”, “Călători în galaxia culturii”, “Folclorul – punte de legătură între comunități” etc.</p> <p>- experiență în managementul clasei ca profesor-diriginte.</p>
<p>Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului</p>	<ul style="list-style-type: none"> - o bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office (Word) - tehnoredactare Windows, Microsoft Office <p>Am urmat cursurile Webex Clarivate Analytics enformation:</p> <ul style="list-style-type: none"> •”Descoperiți cercetări noi și emergente prin Emerging Sources Citation Index”–15 decembrie 2017 • “Aflați cum să creați un profil autor– 4 aprilie 2018 •”Noi funcții în Web of Science” –5 aprilie 2018 • Cum analizăm datele din Web of Science –10 aprilie 2018 • “Unde ar trebui să public ? Web of Science, Journal Citation Reports și EndNote pentru luarea deciziilor de publicare a articolelor” – 8 iunie 2018 • “Cum să utilizați Web of Science pentru a măsura publicațiile Open Acces” –11 iunie 2018 • “Aflați cum să creați și să lucrați cu seturi de date personalizate în Incites și cum să folosiți benchmarks” – 26 iunie 2018 • “Colaborarea în cercetare: de ce contează?”– 4 septembrie 2018 • “Cercetarea undelor gravitaționale”– 5 octombrie 2018 • ”Noul profil Plubons” –10 ianuarie 2019 • “Unde ar trebui să public?” –12 februarie 2019 • “Cum identificați domeniul de cercetare de top pentru instituția dvs.”– 20 februarie 2019 • “ResearcherID fuzionează cu Publons”– 18 aprilie 2019 • “Unde să publici: utilizarea Journal Impact Factor”– 23 aprilie 2019 • “Descoperirea prin rețeaua de citare” – Citation Network 7 mai 2019 • “Kopernio. Stop Clicking. Start Reading.”–18 iunie 2019 • “Journal Citation Reports” – 4 iulie 2019 • “Author Records sunt acum disponibili în Web of Science” – 31 octombrie 2019. • “Noutăți Journal Citation Reports și Incites Benchmarking & Analytics” – 16 aprilie 2020. • “Accesează articole printr-un singur clic cu pluginul Kopernio” – 28 aprilie 2020. • “Opțiunile de căutare a lucrărilor unui autor în Web of Science” – 14 mai

Acasă Ecoului Ar 30.07.2020

	<p>2020.</p> <ul style="list-style-type: none"> • “Webinar Urkund: Enhancing academic integrity and original thinking through plagiarism prevention” – 4 iunie 2020.
<p>Competențe și aptitudini în activitatea editorială</p>	<p>Publicații naționale</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Orizonturi metafizice ale tradiției culturale în viziunea lui Lucian Blaga , în “Caietele Blaga” Nr.XL/ 2020. 2.Ipostazele luminii blagiene în orizontul analizei semiotice. Repere literar – poetice, în “Pașii Profetului”, Festivalul Internațional Lucian Blaga, Ediția XXXIX, Ed. Ardealul, ISSN 1842-1628, 2019, pp. 46-50. 3. Matricea stilistică și identitatea națională în opera lui Lucian Blaga în auxiliarul didactic “Cultura – spațiu al identității naționale”, Ed. Europe Direct, Comănești; ISSN 2501-4463, 2018. 4. Proiectele educaționale și rolul lor în educație – o abordare semiotică în volumul “Tranziția de la școală la viața activă”, Editura Scrib, ISSSN 2601-4807, 2018, pp 140-142. 5. Lumina, sunetul, culoarea – efecte sinergice în terapia elevilor cu C.E.S articol publicat în volumul “Alternative educaționale viabile în integrarea elevilor cu Cerințe Educaționale Speciale”, Ed. Performantica, Iași, 2017, pp. 68-71. 6. Valorile morale – repere în libertatea interioară publicat în volumul “Școala – principalul mijloc de păstrare a libertății sufletului”, Ed. Rovimed Publishers, Bacău, 2017, ISSN 2457-7197 pp. 47-52. 7. Miorița, între identitate națională și globalizare în auxiliarul didactic “Cultura – spațiu al identității naționale”, Ed. Europe Direct, Comănești; ISSN 2501-4463, 2016. <p>Publicații internaționale</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Master Manole – a Romanian Scenario of the (Re)construction of the World. From the Folklore Tradition to the Cult Opera în International Journal of Latest Research in “Humanities and Social Science” (IJLRHSS), Volume 03 – Issue 02, 2020/ www.ijlrhss.com pp. 01-06. 2. The Light - An integrating Paradigm Concept in Lucian Blaga’s work în “Annals of Language and Literature” ISSN 2637-5869, volume 3, Issue 2, 2019, pp.75-80. 3. New Literary Genres – An Insight in the Creativity Optimization, în “Advances in Politics and Economic” ISSN 2576-1382 (Print) ISSN 2576-1390 (Online) Vol. 2, No. 2, 2019, pp. 73-84.

Acar Ecubianu A 30.07.2020

	<p>4. The Romanian Mythology—Between National Identity and Globalization, în “Advances in Politics and Economic” ISSN 2576-1382 (Print) ISSN 2576-1390 (Online) Vol. 2, No. 1, 2019, pp. 38-50.</p> <p>5. Paradigm of Light in Lucian Blaga's Outlook: A Semiotic Approach, în “Universal Journal of Physics and Application” Vol. 13, Nr.1. ISSN:2331-6535(PRINT) ISSN 2331-6543 (Online), 2019, pp. 1-7.</p> <p>6. A historical perspective on the link between Romania and Europe, through the dynamics of spiritual values, CESWP, 2018_X3, pp. 396-405.</p> <p>7. Managementul clasei. Repere psihosociale și padagogice – articol în volumul “Managementul educațional la clasă și în școală”, Editura Lumen Proceedings (indexat în trei baze de date internaționale), Iași, 2018; ISBN 978-973-166-504-7 pp.7-14.</p>
Competențe și aptitudini artistice	<ul style="list-style-type: none"> - literare: eseuri, articole; - organizarea de manifestări culturale la nivel local.
Informații suplimentare	<p>Recunoașteri publice:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Diploma de excelență din partea Ed. ART pentru determinarea și pasiunea investite, necondiționat, în susținerea lecturii la clasele gimnaziale (2018-2019); – Membru al al AROSS (Asociația Română de Studii Semiotice) – Diploma de excelență pentru întreaga activitate didactică și promovarea imaginii școlii, 2016; – Diplomă de excelență pentru zilele Colegiului D. Ghika Comănești, 2016; – diploma de participare “Tradiții și obiceiuri la români ”sub egida Comisiei Naționale a României pentru Unesco și a Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, 2014; – Diploma de excelență pentru implicarea voluntară în organizarea și promovarea evenimentelor Anului European al Cetățenilor 2014, sub egida Centrului de Informare Europeană “Europe Direct” Comănești și a Primăriei Orașului Comănești.

Acad. Ecuciliane Ar. 30.07.2020